APPENDIX ONE

PSPO Public Alcohol Consumption Consultation Analysis

Do you agree that a Public Space Protection Order is a good idea?

75%

25%

No

Do you agree with the PSPO area?

50%

Mo Yes

Do you agree with the wording?

17%
=
I

(Blank) No Yes

Are you a resident?
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Do you work in the area?
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Have you been affected by street drinking in the area?
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If so, how frequently?
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Midsomer Norton respondents age range

Prefer not to say




“Affected differently” responses- Bath and Midsomer Norton consultations

How do you define your gender? Respondents were also asked if they felt they would be affected differently
by the PSPO due to their individual characteristics;

Prefer not to say (Blank)

9 respondents felt they would be affected differently due to their age

3 respondents felt they would be affected differently due to their gender
Female

1 respondent felt they would be affected differently due to their disability

6 respondents felt they would be affected differently for other reasons
Male




